

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Гимназия № 12 Краснооктябрьского района Волгограда»**

**400105, Волгоград
ул. им. маршала Еременко 116а**

тел. 28-30-10; 28-39-22

**СПРАВКА
по результатам проверки
состояния материально-технической базы**

Цель: анализ состояния материально-технической базы.
Сроки проверки: 29.05.2024 г.

Итоги проверки:

Анализ состояния материально-технического обеспечения показал, что в гимназии произошли существенные изменения в улучшении материально-технической базы. Информационно-технические условия обеспечивают стабильное функционирование и развитие ОУ.

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса позволяет обеспечивать образовательную деятельность по образовательным программам общего образования в соответствующей направленности на высоком уровне. Для начальных классов выделены отдельные кабинеты. Для 5 – 11 классов действует кабинетная система. Имеются кабинеты информатики (2), физики (1), химии (1), биологии и географии (2), русского языка и литературы (4), немецкого и английского языка (3), истории (2), технологии (2), математики (3), изобразительного искусства и музыки (1), ОБЖ (1), спортивный зал, спортивная многофункциональная площадка, военно – спортивный городок.

Все кабинеты оборудованы оргтехникой, достаточным количеством мебели, соответствующей росто-возрастным особенностям учащихся, спортивный зал – спортивным инвентарем по всем разделам учебной программы по физической культуре.

Все спецкабинеты гимназии соответствуют ФГОС.

В образовательном процессе НОО используется 10 компьютеров с выходом в Интернет. Оснащенность учебных кабинетов НОО информационно-техническими средствами: проектор - 10, множительная и копировальная техника – 10, экран – 10, интерактивная панель -1, музыкальный центр – 1.

В гимназии оборудовано 2 компьютерных класса, установлены компьютеры в количестве 32 штук для преподавания информатики. Учащиеся и педагогический коллектив имеют постоянный доступ к сети Интернет для активного применения образовательных информационно-коммуникационных технологий: использование интернет ресурсов для создания видеofilьмов, медиапрезентаций, докладов, рефератов и т.д. Все компьютеры имеют лицензионное программное обеспечение. Все подключенные к сети Интернет рабочие места с защитой контентным фильтром, который блокирует запрещённые сайты.

Гимназия располагает базой цифровых образовательных ресурсов: видеоматериалы (DVD), учебные электронные издания (CD) по математике, биологии, химии, физике, иностранному языку, ИЗО, музыке, русскому языку. Имеются комплекты наглядных пособий по математике, русскому языку, биологии, физике, химии.

Создан новый сайт ОУ в Интернет – сети, режим обновления 1 раз в неделю. Результаты образовательной и финансово-хозяйственной деятельности гимназии отражаются в Публичном

отчете (открытом докладе), представленном родительской общественности на ежегодном общегимназическом собрании, а так же опубликованном на сайте.

Часы образовательной области «Технология» (для мальчиков) проводятся в специализированной мастерской. Она частично обеспечена станочным оборудованием и ручными инструментами.

Часы образовательной области «Технология» (для девочек) проводятся в отдельном кабинете. Он оборудован техническими средствами обучения, а также швейными машинками, электроплитами, холодильным оборудованием и рабочими местами для изучения теории.

В гимназии имеется актовый зал для проведения торжественных мероприятий, работы театрального кружка, оборудованный мультимедийной трибуной, световым и музыкальным оборудованием.

Обеспеченность учебной литературой

Обеспеченность учебниками

НОО – 100 %

ООО и СОО – 90,8 %

Учебный фонд – 15484

Для осуществления образовательного процесса гимназия располагает необходимым и достаточным количеством учебной литературы, что позволяет обеспечить всех учащихся (100%) бесплатными учебниками. Перечень учебных изданий соответствует федеральным требованиям к обеспечению образовательного процесса учебными изданиями в 2023-2024 учебном году. Имеется полный комплект программно-методического обеспечения по заявленным образовательным программам.

Книги систематизируются и формируются в гимназическую библиотеку. Хранятся книги в доступном для детей месте.

В гимназии созданы медико-социальные условия. Медицинское обслуживание осуществляется на основании договора о взаимодействии при организации медицинской помощи учащимся МОУ гимназии № 12 и ГАУБЗ «Поликлиника № 2. Медицинский кабинет ОУ соответствует требованиям к медицинским кабинетам. Медицинское обслуживание осуществляет квалифицированный работник, который наряду с администрацией ОУ, несет ответственность за сохранение жизни и здоровья учащихся, контролирует соблюдение санитарно-гигиенических норм и противоэпидемического режима, организацию и качество питания, контролирует наличие и формирование аптек в учебных кабинетах, проводит профилактическую работу с детьми и персоналом гимназии.

Вакцинопрофилактика проводится согласно календарю прививок. Прививки против гриппа проводятся ежегодно в соответствии с графиком и на основании письменного заявления родителей о согласии вакцинации ребенка. Прививки проводятся по плану, исключение составляют дети, имеющие временные медицинские отводы. Календарь прививок соблюдается и выполняется по объемным показателям. В соответствии с графиком в гимназии проводятся ежегодные медицинские осмотры учащихся.

В стоматологическом кабинете медицинское обслуживание осуществляет квалифицированный работник, проводятся профилактические осмотры и лечение.

Сохранение и укрепление здоровья учащихся, формирование навыков здорового образа жизни и стремления к физическому развитию - одна из целей образовательной и воспитательной программы гимназии. Для ее реализации созданы необходимые условия. В гимназии целенаправленно ведется работа по созданию комфортных условий для учащихся:

- новая мебель позволяет обеспечить учащихся удобным рабочим местом партой или столом в соответствии с его ростом и состоянием зрения и слуха;
- соблюдается режим работы в кабинете информатики, кабинеты разделены на две учебные зоны: для занятий теорией и практических занятий (работа на ПК);
- проводится обязательная физминутка:
- созданы условия для работы спортивных секций, есть спортзал, спортивная площадка, необходимый спортивный инвентарь;
- соблюдаются тепловой и световой режим, режим организации образовательного процесса, проветривания и обеззараживания воздуха, режим питания.

В гимназии имеется столовая на 170 посадочных мест. 100% учащихся начальной школы получают горячее бесплатное питание. Для организации полноценного питания проводится С-витаминизация пищи, используется йодированная соль.

Столовая оборудована новым технологическим оборудованием. Все необходимые требования к приготовлению пищи, составлению меню, санитарному состоянию пищеблока, хранению продуктов соблюдаются. Контроль над качеством питания осуществляет администрация гимназии, медицинский работник, родители.

В гимназии имеется кабинет психологической разгрузки.

Постоянно ведётся работа по совершенствованию материально-технической базы.

Справку подготовила зам. директора по АХР

Е.Ю.Коренева
31.05.2024 г.